AYT MATEMATIK SORU BANKASI

1.

BiLGI NOTU

Fonksiyon Gesitleri - 2

Tanim kimesinin alt araliklarinda farkli kurallarla tanimlanan

fonksiyonlara parcali fonksiyon denir.

{g{x] , x< aise
f(x) =
h(x) , x=a ise

fonksiyonu bir parcali fonksiyondur.

fix)=|x—-2|+2

fonksiyonunun parcali fonksiyon seklinde yazilis) asagida-

kilerden hangisidir?

4-x , x<2ise [x—4 , x<2ise
A) T(x)=1 B) f(x) =1
X , x=2ise | X , x=2ise
2-x , x<4ise x+1, x=2ise
C) f(x) =1 . D) f(x) =1 .
| X , x=4ise [ 1=¥% , x<2i|se
4—-x , x=2ise
E) f(x) =
X , x<2ise
Z tam sayilar kiimesi olmak Uzere,
f: & — £ fonksiyonu
x—2, x<0ise
I(X)=
x+2, x=0ise
biciminde tanimlaniyor.
Buna gore,
|.  f bire birdir.
Il.  ficine fonksiyondur.
1. {nin gérintd kimesi Z \ {0} dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yaliniz | B) Yalniz II C) Yalmz lli
D) | vell E)lvelll

Gercek sayilardan gercek sayilarin bir K alt kimesinde tanimli

—Xx+3 , x<1ise
f(x) =
X+1 , x=1ise

fonksiyonu orten olduguna gére, K kimesinde bulunan en

kucuk tamsayi kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4

E)5

2017 /LYS

Gercek sayilar kimesi Gzerinde bir f fonksiyonu, her x gercek

sayisi icin n tam say! olmak lUzere,

f(x) =x - n,
biciminde tanimlaniyor.
Buna gore,

(1) + f(%] 4 f(%)

toplami kactir?

1 2 7
A]E E)E G)E

BILGI NOTU

f bir fonksiyon olsun.

X< [n,n+1)

D) 1

E)2

Eger f fonksiyonunun tanim kimesinin her x elemani icin,

f(x) = f(x + T) olacak sekilde bir T pozitif sayisi varsa f fonksi-

yonuna periyodik fonksiyon denir.

R gergek sayilar kiimesi Uzerinde tanimli bir f fonksiyonu

Her x € [-5, 5] igin f(x) = |x|
Her x € R igin f(x) = f(x + 10)

ozelliklerini sagladigina gére, f(2018) degeri kactir?

A) 1 B) 2 C)3

D) 4

E)S

Dogal sayilar kimesi tzerinde taniml bir f fonksiyonu

2n+3 ,
f(n) =

filn—6) , n=6 ise

seklinde tanimlaniyor,

0=<n<6ise

Buna gore, f(AB) = 3 esitligini saglayan kac tane AB iki

basamakl dogal sayisi vardir?

A)6 B)9 )2

D) 15

E) 18
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7. ffonksiyonu her x € (0, 3] icin 10. Gercek katsayili ve bas katsayisi 1 olan 4. dereceden bir P(x)
f(x) = 2x + 1 polinomu her x gercek sayisi icin
biciminde tanimlaniyor ve her x gercek sayisi i¢in P(x) = P(-x)
f(x) = f(x + 3) esitligini saglamaktadir.
P(2)=P(3)=0

esitligini sagliyor.
olduguna gore, P(1) kactir?
Buna gore, f(6) + f(7) + f(8) toplami kactir?

A)12 B) 18 C) 24 D) 30 E) 36
A)8 B) 12 C) 15 D) 18 E) 2 ; ) :' ) )
B“_El NI““ 11. f(x) fonksiyonunun grafigi orijine gbre simetriktir.

f(x) = 2x° + f(-x) + 2x
A — B taniml f(x) fonksiyonunda; 5 ~
olduguna goére, f(1) kactir?

s H e Aicin f == |
er X icin f(x) = f(- x) oluyorsa A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

f fonksiyonu cift fonksiyondur.
¢ Herx € Aigin f(-x) = —f(x) oluyorsa

f fonksiyonu tek fonksiyondur.

8. I :R—R fx)=x
. g:R—R, gx)=|x]

. h:R— R, h(x) =3x+1

fonksiyonlanindan hangileri tek fonksiyondur? 12. x bir tam sayi ve y = f(x) fonksiyonunun grafigi y eksenine gore

simetriktir.
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz 1|
f(x) fonksiyonunun gériintii kiimesinde en fazla kag tane
R tam say: bulunabilir?
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
75
<
E E
9. I f:[-2,4] — R, f(x) =x .3
S
. g:R—R, gx)=|x-1| -
O
. h:R—R, h(x)=x*+3 3
"
fonksiyonlarindan hangileri cift fonksiyonudur? {':z
A) Yalniz | B) Yalmiz Il C) Yalmz 1l I_IE_,
|_
D) 1 ve lll E) Il Il ve lll 13. f sabit fonksiyon ve g birim fonksiyon olmak (izere, {E’i
f(x)-g(x) = 2x tir. >
<

Buna gore, f(2) + g(2) toplami kactir?
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

17
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